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Του  Πρακτικού αριθ. 49/2019  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης 993/2019 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού IΙ της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της 
Σύμβασης του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για το Υποέργο 3: «Προμήθεια εξοπλισμού κατασκηνώσεων» 
του έργου: «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής», 
συνολικού προϋπολογισμού 377.218,17 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 19 Δεκεμβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 μ.μ. στο γραφείο 103 του 
καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα 
από την Δ.Δ.οικ. 5849/13-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε 
μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πολίτης Αλέξιος Προεδρεύεων της Οικονομικής επιτροπής, 2) Παπαδόπουλος 
Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος 3)Ναλμπάντης Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 4) 
Μουλταζά Ταρκάν μέλος 5) Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 6) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 
7)Αργυρίου Νικόλαος αναπληρωματικό μέλος και 8) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
    Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος 3) 
Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 4) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος 5)Χατζηπέμου Χρήστος μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Προεδρεύεων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση του δέκατου τρίτου θέματος ημερησίας διάταξης αποχώρησε οριστικά το μέλος 
Γρανάς Αρχέλαος 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 993: Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ.: 836/13-12-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό IΙ (Εξέτασης αίτησης παράτασης) της Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης για το ΤΜΗΜΑ F: ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, για το Υποέργο 3 «Προμήθεια εξοπλισμού 
κατασκηνώσεων» του Έργου «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής». 
 Κατόπιν, της εξέτασης του από 12-12-2019 αιτήματος παράτασης της εταιρείας «Π. & Π. ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΙΚΕ», η επιτροπή όπως αναφέρει στο Πρακτικό IΙ προτείνει την έγκριση της νέας αιτούμενης ημερομηνίας 
παράδοσης, καθότι συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη 
παράδοση των συμβατικών ειδών του Τμήματος F: ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ έως τις 4-
1-2020 (συμβατική ημερομηνία παράδοσης), ήτοι έως 25-1-2020. 
 Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος εκτός ημερησίας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος 
(περιορισμένος συμβατικός χρόνος παράδοσης – παραλαβής 40 ημέρες). 
 
Συγκεκριμένα το πρακτικό ανέφερε τα εξής: «Στην Κομοτηνή, την 13-12-2019, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10:00, συνήλθε η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης για το Υποέργο 3 
«Προμήθεια εξοπλισμού κατασκηνώσεων» του Έργου «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς 
Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής», η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. 1229/πρακτ. 56/13-12-2018 
απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.-Θ.  
 
 Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι: 
1. Σγούρος Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και 
Υποδομών, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με Α’β (αναπληρωματικό μέλος), ως Πρόεδρος 
2. Δρίνης Ιωάννης, Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος Συγκ/κών Έργων, της Δ.Τ.Ε. Π.Α.Μ.Θ., του 
κλάδου ΠΕ Αγρ. Τοπ/φων Μηχ/κών με Α’β, ως μέλος 
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3. Τζεμίντιμπης Απόστολος, υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ 
Πολ/κών Μηχ/κών, με Α’β, ως μέλος 
 
 Και έχοντας υπόψη: 
 α) Την από 25-11-2019 Σύμβαση για το ΤΜΗΜΑ F: ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, 
μεταξύ της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. και της εταιρείας «Π. & Π. ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ»  
 β) Το από 12-12-2019 αίτημα παράτασης της εταιρείας «Π. & Π. ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ» με τα 
αναγραφόμενα σ’ αυτό 
 γ) Το άρθρο 206 του Ν. 4412/2016  
 
 Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή εξέτασε το (β) σχετικό αίτημα παράτασης της εταιρείας «Π. & Π. 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ» και καθότι συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την 
εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών του Τμήματος F: ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ έως τις 4-1-2020 (συμβατική ημερομηνία παράδοσης), προτείνει την έγκριση της νέας 
αιτούμενης ημερομηνίας παράδοσης ήτοι έως 25-1-2020». 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει: 
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει το Πρακτικό IΙ της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης του Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού για το Υποέργο 3: «Προμήθεια εξοπλισμού κατασκηνώσεων» του έργου: «Κατασκευή 
παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής», συνολικού προϋπολογισμού 
377.218,17 ευρώ με Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα την παράταση ως προς την ημερομηνία παράδοσης των 
συμβατικών ειδών του Τμήματος F: ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ έως 25-1-2020. 
 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α 993/2019. 
 
 
 

                         
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

                  ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
                                                                                 
 
 

                                
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                   ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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